
Die besten 
Gespräche
Zuhören, miteinander 
reden, zufrieden sein.

Die besten 
Produkte
Genau auf Ihre 
Bedürfnisse 
abgestimmt.

Die besten 
Services
Fragen Sie Ihren 
RED ZAC Händler danach.

redzac.at      Über 200x in Österreich.

Elektronik. Voller Service.

Gültig bis 12.05.2021
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RED ZAC ist nicht irgendein Elektronikhändler wie viele 
andere. RED ZAC ist ein genossenschaftlicher Zusam-
menschluss von selbstständigen Fachhandels-Unter-
nehmern. Verankert in der Region und gleichzeitig mit 
internationaler Anbindung durch die Dachorganisati-
on Euronics. Dementsprechend können wir persön-
liche, individuelle und ganz genau auf die jeweiligen 
Bedürfnisse abgestimmte Fachhandelsberatung, Ser-
vice-Leistungen sowie die besten Produkte der Bran-
che anbieten. On-und Offline. 24 Stunden am Tag. In 
ganz Österreich.

Das kann so schnell niemand anderer. Und genau des-
halb sollten Sie mit den Besten reden, wenn es um Ihre 
Elektronik-Wünsche geht. Denn unsere Fachhändler 
haben eins ganz sicher: die richtige Antwort auf Ihre 
Fragen. Und zwar immer.

Also sagen wir ab sofort:
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189 cm Neo QLED 8K TV
Ultimative Kontraste, sattes Schwarz und verborgene Details durch Quan-
tum Matrix Technology Pro mit Quantum Mini LED. Grenzenloses Design 
mit Infinity Screen und nur 15 mm Tiefe. Quantum HDR 4000 für höchste 
Helligkeit und perfektes Schwarz. Am Standfuß aufsetzbare Slim One 
Connect Box für alle Anschlüsse. Q-Symphony kombiniert TV und Soundbar 
Sound. Object Tracking Sound Pro und 80W 6.2.2 Kanal. HDR Gaming dank 
Free Sync Premium Pro. 4x HDMI, 3x USB.Abmessung mit Standfuß: 1654,8 
x 1016,6 x 320,5 mm. Type: 75QN900A

*)	 Video, 03/2021, Einzeltest 75QN900A 
       (Testurteil: Innovation)
**)	Computer Bild, 02/2021, Einzeltest 
       65QN95A (Testurteil: Sehr gut) Der   
       abgebildete TV wird nur beispielhaft 
       für die komplette Neo QLED Serie 
       verwendet.

163 cm Neo QLED TV
Superschlankes, elegantes Design.  Atemberaubende Details werden sichtbar 
- auch in extrem hellen und dunklen Szenen dank Quantum Matrix Technologie. 
Der Neo Quantum Prozessor 4K sorgt für ein präzises und mitreißendes Fernseh-
erlebnis. Bei der Wiedergabe von HDR10+ Bildern werden Farben und Kontraste 
in jeder einzelnen Szene angepasst. Google Assistant (works with) und Alexa 
Sprachassistenten (eingebaut). Game-Modus mit FreeSync Pro.  4x HDMI, 2x USB. 
Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1446,3 x 891,4 x 285,4 mm. Type: 65QN93A

16
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m
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140 cm Ultra HD OLED
Mehr Details, mehr Schärfe, bestechende Kontraste. Reference Surround Sound 
Lautsprechersystem und Dolby Atmos® für einen eindrucksvollen Heimkino-Sound. 
Der Hochleistungs-Prozessor bietet eine überwältigende Bildwiedergabe mit feinsten 
Kontrasten und rasanten Reaktionszeiten. Dolby Vision™ IQ und HDR10+ garantieren 
eine exakte Wiedergabe in HDR-Qualität. Filmmaker Mode für die unverfälschte 
Original-Wiedergabe im Sinne der Filmemacher. Smart TV mit Zugriff auf Apps & 
Video Streaming Dienste. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1228 x 772 x 350 mm. Type: TX-55HZW984

1499.-Perfektes OLED-Erlebnis 
mit höchster Bildqualität!

mit 165 cm
2199,-

*)

Kostenlose Lieferung für alle Neo QLED 
Bestellungen vom 25.04.-12.05.2021.
In Kürze verfügbar!

+) Aktionszeitraum vom 24.04. bis zum 13.06.2021 bei einer Onlineregistrierung bis zum 30.06.2021 erhalten Sie beim Neukauf eines Neo QLED bis zu 1000,- Cashback retour. 
Der Cashbackbetrag variiert je nach TV-Modell. Kein Umtausch oder Barablöse. Alle Details unter NeoQLEDcashback.samsung.at

*

Fernsehen, wie Du es noch nie gesehen hast!

-350,- CashBack +)

-800,- CashBack +)

7999.-

2799.-

-600,- CashBack +)

-1000,- CashBack +)

mit 163 cm
5899,-
mit 214 cm
10999,-
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140 cm Ultra HD
Bildprozessor X1 Ultimate für unübertroffen realistische Bildqualität. 
X-Motion Clarity bietet gestochen scharfe Wiedergabe und natürliche 
Farben. HDR-Wiedergabe. Automatische Raumlichtanpassung. Acoustic 
Multi-Audio sorgt für ein präzises auf das Bild abgestimmtes, multidi-
mensionales, mitreißendes Klangerlebnis. Mit Android TV erleben Sie 
ein unbegrenztes Paket an Entertainment, Video on Demand Services, 
Apps u.v.m. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen (BxHxT): 1230 x 779 x 
310 mm. Type: KD-55XH9505 Schwarz

1049.-14
0 c

m

5 JAHRE
SONY
GARANTIE

139 cm Ultra HD LED
Ob Kino, Sportsendung oder Spiele, der Fernseher überzeugt mit Real 
4K, lebendigen Farben und feinen Details. Genießen Sie äußerst rea-
litätsgetreue Bilder in der vierfachen Auflösung von Full HD.  Mit dem 
Filmmaker Mode™ sehen Sie bewegte Bilder so, wie die Filmemacher 
sie vor Augen hatten. Mit Ultra-Surround sorgen virtuelle Audiokanäle 
für ein noch intensiveres Klangerlebnis - als wären Sie live dabei. 4x 
HDMI, 2x USB. 2x DVB-C /S2/T2. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1234 x 784 x 260 mm. Type: 55UN81006LB

 JETZT NUR

649.-13
9 c

m

mit 127 cm
529,-
mit 163 cm
849,-
mit 189 cm
1299,-

blue  139 cm Ultra HD OLED
Besticht durch einzigartiges Heimkino-Feeling, ermöglicht bisher nicht 
erreichte Schwarzwerte für atemberaubende Farbbrillanz, knackige 
Kontraste und überragende Detailtiefe. DTS TruSurround und Dolby 
für virtuellen Raumklang. Integrierte Soundbar mit Bassreflexsystem 
und 6 Lautsprechern. Android 9.0 bringt eine Vielzahl von Inhalten ins 
Wohnzimmer: Games, Sport, Serien, Blockbuster u.v.m. 3x HDMI, 2x 
USB. Abmessungen (BxHxT): 1226 x 743 x 326 mm. Type: 55DS9A63A

13
9 c

m 1299.-So geht richtiges 
Heimkino-Feeling!

mit 165 cm
1299,-

Realistischere 
Farben & Kontraste!

Lebendige Farben 
und feine Details!
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140 cm Ultra HD LED
Verblüffend realistische Bildqualität und gestochen scharfe Klarheit. HDR 
verbessert die Detailgenauigkeit indem sie Kontrast und Farbgenauigkeit 
maximiert. Genießen Sie fesselnde Stadionerlebnisse mit dem Sportmodus. 
Greifen Sie mit VIDAA U 4.0 auf Ihre bevorzugten Apps und Angebote wie 
Netflix, Prime Video und YouTube zu. Integrierte Alexa-Sprachsteuerung. 
Verpassen Sie keinen Ton mit DTS Virtual: X. Dialoge werden automatisch 
erkannt und von Hintergrundgeräuschen getrennt, was zu einem klareren 
Klangerlebnis führt. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1230 x 761 x 234 mm. Type: 55AE7200F

14
0 c

m Einfach brillante 
4K HDR-Leistung!

mit 127 cm
719,-
mit 139 cm
819,-
mit 163 cm
1099,-
mit 189 cm
1499,-

108 cm Ultra HD LED
Er bietet ein extrem schlankes und minimalistisches Profil und ein unvergess-
liches Fernseherlebnis. Dank Dynamic Crystal Color erscheinen die Farben fast 
so real wie im echten Leben. HDR sorgt für umfangreichen Kontrastumfang 
mit einem enorm breiten Farbspektrum und riesiger Detailfülle. Motion Xcele-
rator Turbo sorgt für mehr Bewegungsschärfe Ihrer Lieblingsgames. Amazon 
Alexa (eingebaut) und Google Assistant (works with) sind integriert, damit Sie 
Ihr Entertainment bequem steuern und Ihr vernetztes Zuhause komfortabel 
kontrollieren können. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
966,3 x 624 x 187,6 mm. Type: 43AU9070

619.-
10

8 c
m

98 cm LED
Smart-TV. HD Ready 1.366 x 768, Triple Tuner: DVB-C/S2/T2, integriertes WLAN, 
Premium User Interface, CMP 400 Clear Motion Picture, PVR-Ready, Timeshift, EPG, 
Dolby Digital Plus, Netflix & Amazon Prime App. 2x HDMI, 1x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 889 x 573 x 235mm. Type: 39 LA4500

349.-NABO Soundbar
Kabelloser Subwoofer, 
Gesamtleistung: 225 Watt. 
Type: SBW-175

8999

+ 3 Jahre Garantie bei Produktregistrierung auf www.nabo.at

98
 cm

 JETZT NUR

499.-

Mehr Kontrast in hellen 
und dunklen Szenen!
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Notebook
FHD-SVA-Bildschirm im Micro-Edge-Design mit 
39,6 cm (15,6 Zoll), Intel Core™ i5-1035G1, bis zu 
3,6 GHz mit Intel® Turbo Boost-Technologie, Intel 
UHD Graphics, 8 GB DDR4-2666 SDRAM, 512GB 
SSD, 1 kombinierter Kopfhörer-/Mikrofonan-
schluss, Windows 10 Home. Type: 15s-fq1803ng

719.-

XBox
Extrem kompakt und schlank. Macht deine Spiele 
noch realistischer und erweckt sie mit innovativem 
Raumklang zum Leben. Wechsle mit Quick Resume 
nahtlos zwischen mehreren Spielen. Brandneuer 
Wireless Controller mit höchster Präzision. 512 GB 
SSD, 10GB GDDR6 RAM. Type: Serie S

299 99

All in One Drucker
Drucken, Kopieren, Scannen. Besonders platz-
sparender WLAN Drucker mit HP Instant Ink. 
60-Blatt-Papierzuführung, Flachbettscanner, 
LCD-Display mit Symbolen, Wireless- und HP 
Smart App-geeignet. Type: Deskjet 2710 AiO

69 90

WALL3345B/W
101-165 cm, max. 30 kg
in Schwarz oder Weiß

199.-

159 90

169.-
Smartphone

Grenzenloses Sehvergnügen mit großem 6,5“ Infi-
nity-V Display. Mit 48 MP Quad-Kamera immer das 
richtige Objektiv bei der Hand. 5.000 mAh Power 
Akku mit Ausdauer - dank Super-Schnellladen 
immer einsatzbereit. Type: A12

In 4 Farben
erhältlich!

349.-
Smartphone

4 trendige Farben und neuartiges Design. Intelli-
gente Quad-Kamera. Mehr Sehvergnügen mit 6,5" 
Infinity-O Display geht fast von Rand zu Rand und 
versetzt dich mitten ins Geschehen. Mehr Power 
mit ausdauerndem 4.500 mAh Akku. Type: A52 4G

Apple Homepod
Braucht fast keinen Platz – und liefert trotzdem 
Sound, der ganze Räume füllt und sich seinem 
Standort anpasst. Hilft bei alltäglichen Aufgaben 
mit Siri, steuert dein Smart Home und  ermöglicht 
Multiroom Audio. Type: Mini Spacegrau

Gaming Notebook
Ideal für eine Gaming-Session. 120 Hz Display & rote 
Tastaturbeleuchtung. Windows 10 Home (64 Bit). 1 
TB SSD-Festplatte - mehr als genügend Platz für alle 
Daten und Anwendungen. Integrierter Turbo-Boost 
auf bis zu 4.5 GHz. 16 GB Arbeitsspeicher. Type: 
Nitro 5 (AN517-51-74SE)

WLAN Router
Schnelles Internet zu Hause und auf Reisen über 
LTE- oder UMTS-Mobilfunk, Multiband-Unter-
stützung für sämtliche Netze und Anbieter. Klein 
und kompakt. Type: AVM FRITZ!Box 6820 LTE

139 99

129 99

Schnelles 
Internet für
alle Mobil-
funknetze!

1349,-

43.9cm 
(17,3“)

TV-Wandhalterung
Ihr TV immer in perfekter Position. Voll 

beweglich mit Drehfunktion für Bildschirme 
von 32" bis 55" (81-140 cm), bis max. 20 kg. 
bis 20º neigbar. Mit integrierter Kabelführung. 
Type: WALL3245B
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Digitalradio
Hörgenuss auf dem neusten Stand der Technik: rauschfrei und digital mit DAB/
DAB+, aber auch mit konventionellem FM-Empfang. Bluetooth-Lautsprecher 
für perfekten Musikgenuss über Smartphone, Tablet, Netbook oder Notebook. 
Das 2.4“-Farbdisplay erleichtert die Bedienung. Unterwegs volle Mobilität mit 
Akkubetrieb und Netzbetrieb für zu Hause. Type: DR200BT

79.-
Digitalradio

Digital- und Internetradio zum Empfang von Audiosignalen über FM, DAB/DAB+, 
Internetradio, CD, Bluetooth und Netzwerkquellen. Weltweiter Empfang von über 
20.000 Radiostationen und ca. 10.000 Podcasts. Stereo-Ton über eingebaute 
Lautsprecher mit 40Watt Ausgangsleistung. Mit CD-Schublade. Über Smart-
phone/Tablet steuerbar.  Type: DIR3510SCBTX

369.-

379.-
E-Scooter

Mobility E-Scooter Elektro-Roller mit 350 Watt 
Motor. Steigungen bis 15 Grad, Geschwindigkeit 
bis 20 km/h, Reichweite bis zu 25 km, bis zu 
80 kg belastbar, robustes Stahl- & Aluminium-
Fahrgestell, starkes Frontlicht, 8“ Bereifung, 
Ladezeit: 4-5 Stunden, Scheibenbremsen 
hinten, Stoßdämpfer, sowie Bremslichter vorne 
& hinten, starke Frontbeleuchtung, seitliche 
Reflektoren. Type: Cobra Venus 350 W

The.Bowl
Mehrfarbige Bowl & Bluetooth Lautsprecher & Weinkühler. Bietet Platz 
für 12 Flaschen! The.Bowl ist mit mehrfarbigem Licht ausgestattet und 
bewegt sich im Takt einer Musik, in einem ruhigen Überblendmodus oder 
auf einer Farbe Ihrer Wahl. Lässt sich mit anderen „Sync“- Produkten 
verknüpfen wie The.Lampion, sodass Sie das gleiche  Licht und den 
gleichen Klang in jeder beliebigen Ecke haben. Inkl. benutzerfreundlicher 
App & Fernbedienung mit der Sie das Produkt einfach bedienen können.

The.Cube
Der formschöne LED-Würfel ist mit einem 
Bluetooth-Lautsprecher ausgestattet und 
gibt ein schönes Licht in mehreren Farben. 
Er ist stark genug, um darauf zu sitzen und 
gibt jeder Party viel mehr Farbe. The.Cube 
ist mit der mitgelieferten Fernbedienung sehr 
einfach zu bedienen.

399.-

The.Lampion S

M  19999

L   22999

149 99

The.Bowl

The.Cube

199.-
The.Lampion
Mehrfarbige Lampe & Lautsprecher & Weinkühler. The.Lampion 
ist mit einem eingebauten Bluetooth-Lautsprecher ausgestattet, 
mit dem Sie Ihre eigene Playlist oder Ihren Lieblingsradiosender ganz 
einfach über Ihr Smartphone oder ein anderes Gerät hören können. 
Der wasserdichte, versenkte Raum in der Mitte der Laterne bietet die 
Möglichkeit, Wein oder andere Getränke mit Hilfe von Eis zu kühlen. 
Die mehrfarbige LED-Beleuchtung bietet eine Vielzahl von Farben, 
einschließlich Warmweiß für die intimsten 
Momente. Inkl. Fernbedienung.

CD/Radio-System
Tragbares UKW Radio, CD Laufwerk (CD / CD-R / CD-RW kompatibel), MP3 Wie-
dergabe, PLL Tuner mit autom. Senderspeicher, 30 Stationsspeicher. Wiederhol-
funktion, Zufallswiedergabe,  Teleskopantenne. Beleuchtetes LCD Display, LED 
Illumination, Netz-/Batteriebetrieb. Tragegriff. Type: PR800

39 90
Scheiben-
bremsen 
hinten!
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Waschmaschine
15 Programme: u.a. Mini/Mini14‘, Daunen, Outdoor/Sportbekleidung, Dunkle 
Wäsche/Jeans, Flecken, Hemden, Hygiene+. Dampf-Funktion, bürstenloser, 
langlebiger Motor, Schontrommel aus Edelstahl, aquasafe, Mengenautomatik, 
Digital Display, Bluetooth. Type:WAF81622

 JETZT NUR

699.-statt 
799.- 
Waschmaschine

Unterbaufähig - mit langlebigem und leisen iQdrive-Motor für wirkungsvolle 
und effiziente Wäschepflege. WaterPerfect Plus: Optimale Wassernutzung, 
durch präzise Beladungserkennung. 12 Programme u.a.: Handwäsche, Seide, 
Outdoor-/Sport, Mini, Schnell, Kurz, Flecken, Maschinen-Reinigung. speedPack L 
beschleunigt die Programme oder Waschen in nur 15 Minuten. Type: WU14UTEM21

 JETZT NUR

444.-
statt 599.- 

Waschmaschine
Eco+ ZeitSparen-Option für energieeffizientes Waschen in kürzester Zeit. Pro-
Sense® Technologie spart Zeit-, Wasser- und Strom. ProSteam® Dampfprogramm 
entfernt Gerüche und Knitterfalten. Langlebiger, sparsamer ÖkoInverter Motor mit 
10 Jahren Garantie. Type: L7FE74487

ProSteam® 
reduziert den 
Bügelaufwand!

659.-

719.-
Wärmepumpentrockner

AbsoluteCare® System: kein Einlaufen und maßgeschneiderter Schutz. SensiDry® 
- schonend und energiesparend. Immer energiesparend bei jeder Beladungsmen-
ge. ÖKOFlow-Filter für mehr Effizienz und konstant niedrigen Energieverbrauch. 
Woolmark Blue Zertifikat. ProTex Schontrommel. Inverter Motor - Extrem leiser 
Betrieb mit 10 Jahren Garantie. Type: T8DB65581

1600
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

FÜLL
MENGE
8kg
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ProSteam® 
reduziert den 
Bügelaufwand!

NoFrost Gefrierschrank
NoFrost - nie wieder abtauen! Gesamtvolumen 195 Liter. 6 transparente 
Gefrierteil-Schubfächer, Kräuter-Beerenfach, VarioSpace, SuperFrost-Au-
tomatik, SmartSteel reduziert die Sichtbarkeit von Fingerabdrücken, Edel-
stahlstangengriff mit integrierter Öffnungsmechanik. Edelstahltür. Maße 
(HxBxT): 144,7 x 60 x 63 cm. Türanschlag wechselbar. Type: GNPef 2313-21

Lagerzeit bei
Störung: 14 Std.

 JETZT NUR

649.-statt 
799.- 

Kühlschrank
Gesamtvolumen 133 Liter. Türmaterial: gebürstetes Metall. LED Innenbeleuchtung. 
2 Glasabstellflächen. Flaschenablage in der Innentür, 2 Ablagen in der Innentür,  
Schubfach für Obst und Gemüse. 2 Eierbehälter. Türanschlag wechselbar. Maße 
(HxBxT): 84,5 x 56 x 57,9. Type: R492PW Weiß

 JETZT NUR

199.-statt 
289.- 

Flaschenkühlschrank
Nutzinhalt 254 Liter. Besonders energieeffizient. Bietet Platz für: 90 Stk. 0,75 
Liter Flaschen, 161 Stk. 0,5 L Dosen, 266 Stk. 0,33 Liter Dosen. Temperatur-
bereich: 0°C - 8°C. 5 höhenverstellbare Gitterböden, LED Innenbeleuchtung. 
Robuste Ablagegitter. Maße (HxBxT): 145 x 60 x 65 cm. Type: FK2660

 JETZT NUR

399.-statt 
449.- 
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NoFrost Kühl-/Gefrierkombination

Gesamtvolumen: 324 Liter (Kühlen 237 L /Gefrieren 87 L ). No Frost – nie 
wieder abtauen! Obst und Gemüse bleiben in der hyperFresh Schublade 
länger frisch. superCooling für schnelles Kühlen. multiAirflow-System. 
Maße (HxBxT): 186 x 60 x 66 cm. Type: KG36NVIEB Edelstahloptik
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 JETZT NUR

749.-statt 
1009.- 

abzüglich 100,- CashBack = 649,-

 JETZT NUR

759.-statt 
829.- 

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 324 Liter (Kühlen 230 L /Gefrieren 94 L ). No Frost – nie 
wieder abtauen! Mit der 360° Cooling Technologie bleiben Ihre Lebens-
mittel länger frisch. ExtraChill Schublade - Ideal zur Lagerung von Fisch, 
Fleisch und Käse. FROSTMATIC für schnelles und schonendes Gefrieren. 
Maße (HxBxT): 186 x 59,5 x 65 cm. Type: RCB732E5MX

 JETZT NUR

799.-statt 
1249.- 

Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 503 Liter (Kühlen: 377 L / Gefrieren: 126 L). VitaFresh Box: 
– hält Obst und Gemüse länger vitaminreich und frisch. EasyAccess Shelf: 
ausziehbare Glasplatten für den perfekten Überblick. LowFrost: seltener 
abtauen – spart Arbeit und ist energieeffizient. BigBox-Gefriergutschublade. 
Außenmaße (H/B/T): 191 x 70 x 77 cm. Type: KGV58VLEAS Edelstahl-Optik

Erhältlich nur 
beim Liebherr 
Fachhandel Plus 
Händler

849.-
       

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 310 Liter (Kühlen: 209 L / Gefrieren: 101 L). Zeitgesteuerte 
SuperFrost-Automatik. DuoCooling. Großes Obst-/Gemüsefach. MagicEye 
LC-Display. FrostSafe-System mit rundum geschlossenen Schubfächern. 
VarioSpace Schubfächer und Glaszwischenböden. Außenmaße (H/B/T): 
186,1 x 60 x 65,5 cm. Type: CNPef 4313-22 Limited Edition Edelstahl

Inklusive AEG 
Vakuumierer im 
Wert von € 69,99!

XXL-Format
70 cm breit!
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Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler
Für eine 3x so schnelle Programmlaufzeit, jederzeit und von überall 
zuschaltbar dank Home Connect App und varioSpeed Plus. 6 Spülpro-
gramme. flex-Körbe und Schubladen für höchsten Bedienkomfort beim 
Beladen- und Entladen. rackMatic Oberkorb mit 3 höhenverstellbaren 
Stufen. Behalten Sie Ihren Geschirrspüler stets im Blick dank Remote 
Monitoring. Type: SN53HSEUAE

 JETZT NUR

569.-statt 
999- 

Auch voll-
integrierbar 

und unter-
baufähig 

erhältlich!

Inklusive
Weinglaskorb!

Pyrolyse Einbauherd-Set mit Induktion
Herd: Großer 71 Liter Backofen mit Easy Clean Ausstattung, 9 Koch
funktionen u.a. 3D-Kochen, 5 herausnehmbare Einschubebenen, pyroly-
tisches Selbstreinigungsystem, programmierbares weißes LED Display, 
fingerabdruckfreier Edelstahl, 4-fach vollverglaste Türe. Glaskeramik-
Induktions-Kochfeld: Edelstahlrahmen, 4 herdgesteuerte Kochfelder.  
Type: BUIM22348XP Edelstahl

 JETZT NUR

749.-
statt 949.- 

*) Sie erhalten zusätzlich 
€ 100,- Technikbonus bei 
Produktregistrierung unter 
www.mybosch.at von 01.04.
bis spätestens 31.08.2021. 
Das Geld wird Ihnen dann 
innerhalb von 8 Wochen auf ihr 
angegebenes österreichisches 
Konto überwiesen. 

Einbauherd-Set
Herd: 71 L - XXL-Backofen. AutoPilot 30: jedes Gericht gelingt perfekt durch 
30 voreingestellte Automatikprogramme. Optimale Wärmeverteilung. 10 Behei-
zungsarten: 3D Heißluft, Ober-/Unterhitze, Umluft-Infra-Grill, Großflächengrill, 
Pizzastufe, Unterhitze, Sanftgaren, Auftauen, Warmhalten, sanfte Heißluft. 
Kochfeld: 4 HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Bräterzone und 2 Zweikreis-Koch-
zonen. 4fach-Restwärmeanzeige. Type: ACTH7T11MK Edelstahl

Preis 1199.- 

Nur erhältlich beim Red Zac MK Händler

    13
GEDECKE

 abzügl. 100,- Technikbonus

1099.-
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Seit mehr als 25 Jahren unterstützt das 
EU-Energiezeichen für Produkte Verbraucher 
bei der Suche und der Auswahl von energie-
effizienten Produkten. Das Label hat während 
dieser Zeit die Entwicklung innovativer, effizi-
enter Produkte, die den Energieverbrauch und 
die Betriebskosten von Geräten drastisch sen-
ken, immens vorangetrieben.

Bis vor kurzem wurde die Skala A +++ bis G 
verwendet, diese ist jedoch immer weniger ef-
fektiv geworden. Die gemischte Labelskala mit 
vielen „+“ war nicht mehr klar - die meisten 
Produkte auf dem Markt sind heute bereits in 
den 2 - 3 Spitzenklassen eingestuft.

Das erschwert es den Verbrauchern naturge-
mäß, die effizientesten Produkte klar heraus-
filtern zu können.

Die Europäische Union hat das Energielabel 
daher entsprechend den Bedürfnissen der Nut-
zer neu skaliert und optimiert. Für die meisten 
Produkte ist das neue Zeichen im A-G-Maß-
stab bereits seit dem 1. März 2021 gültig.

Wenn Sie mehr wissen wollen, reden Sie doch 
einfach direkt mit Ihrem RED ZAC Händler. 
Nicht umsonst sagen wir ab sofort: 

Red mit uns. Red Zac.

Kaffeevollautomat 
Vorbrüh Aroma-System. Bedienfeld mit Aus-
wahltaste und Symbolen. Cappuccino-Auf-
schäumdüse. Komplett von vorne zu bedienen. 
Mahlgrad, Kaffeemenge, Wassermenge und Tem-
peratur individuell einstellbar. 2-Tassenfunktion.
Type: ECAM21.110.SB Silber-Schwarz

 JETZT NUR

349.-
statt 379.- 

Kaffeevollautomat
Der Professional Aroma Grinder garantiert ein 
ideales Mahlergebnis Die Speciality Selection 
erweitert die Zubereitungsmöglichkeiten der 17 
verschiedenen Spezialitäten. Elegantes Design und 
modernste Bedienerführung. Innovatives Fluidsys-
tem mit automatischer Milchsystem-Reinigung. 
Type: E8 Dark Inox (EB)

1099.-1,9 L

Kaffeevollautomat
Beste Kaffeequalität mit neu entwickeltem, 
intelligenten P.E.P.® für mehr Freiheit in der 
Tassenprogrammierung. Doppelt schnelles Aro-
maG3-Mahlwerk für besonders aromaschonendes 
Mahlen. Mit einem Tastendruck zum Genuss dank 
einfacher Bedienung und Vorwahlfunktionen. Type: 
ENA 4 Full Metropolitan Black

649.-

Nur erhältlich beim autorisierten 
JURA Vertragspartner

Auch in Full
Nordic White
erhältlich!

 NEUHEIT

1,1 L1,8 L

Nur erhältlich beim autorisierten 
JURA Vertragspartner
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1,0 L

19 bar

BEREIT
  IN

25 SEC

19 bar

1,5 L

BEREIT
  IN

3 SEC

1,1 L

BEREIT
  IN

30 SEC

Nespresso Kapselmaschine
Entdecken Sie die neue Kaffeevielfalt: Vom beliebten Espresso bis zur neuen 
Karaffengröße (535 ml) wird jeder Wunsch mit nur einem Knopfdruck er-
füllt. Perfekt geeignet für Premium-Kaffee mit Familie und Freunden beim 
Sonntagsfrühstück. Nespresso Qualität in jeder Kaffeegröße und Variation. 
Type: ENV120.BM Vertuo Next Premium

Preis 
179.- 

 50,-Direktabzug

129.-

Die neue VERTUO Next.
Unzählige neue Möglichkeiten 

der Kaffeezubereitung.

Nespresso Kapselmaschine
Wählen Sie Ihren Lieblingskaffee in Barista-Qualität auf dem intuitiven, digitalen 
Display oder lassen Sie sich durch die Auswahl von Rezepten führen. Die voll-
automatische Dampfdüse bereitet Ihren Milchschaum mit optimaler Textur und 
Temperatur zu. Sie können zwischen 8 Milchschaumtexturen und 11 Einstellun-
gen für die Milchtemperatur wählen. Kurze Aufheizphase. Type: Creatista Plus 
Edelstahl gebürstet

299.-
Nespresso Kapselmaschine

Für heiße und kalte Kaffee- und Milchkreationen auf Knopfdruck, von Latte Mac-
chiato bis Iced Frappé. Automatisches Aufschäumen von Milch oder Milchalterna-
tiven direkt in der Tasse. Abnehmbarer spülmaschinenfester Milchaufschäumer. 
Nespresso 19-bar Drucksystem für Ristretto, Espresso und Lungo in Perfektion. 
Type: Atelier XN8908 Schwarz

269.-

Für außergewöhnliche 
Kaffeemomente
zum Muttertag!

Einführungsangebot
€ 50,- Direktabzug!
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Küchenmaschine
Ein wahres Multitalent zum Kochen oder Backen.   
Rühren, Kneten, Schneiden, Mixen, Entsaften - für 
all diese Aufgaben brauchen Sie in Zukunft nur 
noch ein Gerät. Stufenlose Geschwindigkeitsre-
gelung mit Impulsfunktion, besonders geeignet 
zum Unterheben. Kraftvoller 1.700 Watt Motor. 
Type: Chef XL Titanium KVL8300S

Küchenmaschine
Flexible Küchenmaschine für verschiedenste 
Gerichte mit integrierter Waage. Perfekte Ergeb-
nisse dank kraftvollem 1.000 W Motor – auch bei 
schweren Teigen und Kuchenmischungen. Integ-
rierter Timer, 3,9 L Edelstahlschüssel. Inkl. Profi 
Patisserie-Set: Schnee-, Rührbesen und Knethaken. 
Mit Kabelaufrollautomatik. Type: MUM5XW20

Zitruspresse
Für einen gesunden und frischen Start in den Tag. 
Beste Extraktionstechnologie für ein Maximum 
an Saftmenge, Geschmack, Vitaminen und Nähr-
stoffen. Für alle Zitrusfruchtsorten geeignet. Aus 
rostfreiem Edelstahl - mühelos und hygienisch zu 
reinigen. Type: Profi Plus Cromargan

 JETZT NUR

129.-statt 
14999

 JETZT NUR

599.-statt 
649.- 

 JETZT NUR

319.-statt 
349.- 

Glas-Toaster
Motorisierte Aufnahme und Entnehmen des 
Toasts. Großes Sichtfenster bietet faszinierende 
Einsichten während des gesamten Vorgangs. 
Beleuchtete Funktionstasten mit Bagel-, Auf-
wärm-/ Nachtoast-, Auftau- und Stopp-Funktion. 
7 unterschiedliche Bräunungsgrade. Separater 
Brötchenaufsatz. Type: Lono Cromargan

 JETZT NUR

149.-
UV-Desinfektionsgerät

Bis zu fünf Tage kann das Coronavirus auf glatten 
Oberflächen überleben. Daher macht es Sinn 
Smartphone, Schlüssel, Brieftaschen und Alltags-
gegenstände zu desinfizieren - auf Knopfdruck 
ganz einfach und völlig unkompliziert. Entfernt 
bis zu 99,9 Prozent der Bakterien und Viren. 
Type: UVC5033TA

349.-
Turm-Luftreiniger

Reinigt die Luft im gesamten Wohnraum gründlich. 
Registriert Schadstoffe und schädliche Gase und 
erfasst sie in seinem Glas-HEPA-Filter. Danach 
verteilt er die gereinigte Luft mit der Air Multip-
lier™ Technologie, führt  Diagnosen durch und 
meldet die Ergebnisse. Inkl. Sprachsteuerung 
und Sleeptimer. Type: Pure Cool TP04 Schwarz

Gib dem Corona-Virus 
keine Chance!

 JETZT NUR

549.-
statt 599.- 
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79 90

Epiliergerät
Kabelloser Wet&Dry Epilierer mit Andruckkontrol-
le. Entfernt selbst kürzeste Härchen und sorgt für 
bis zu 4 Wochen langanhaltend glatte Haut. 100 % 
wasserdicht - auch in Badewanne & Dusche ver-
wendbar. Type: Silk-epil 5 inkl. Jubiläums-Etui

79 90

Dampfbügelstation
Intelligente 3-Einstellungen-Technologie. „Fein-
wäsche“, „Normal“ und „Jeans“: für eine opti-
male Kombination aus Temperatur und Dampf für 
jede bügelbare Stoffart. Der Anti-Kalk-Kollektor 
sorgt für optimale Dampfleistung und lange Le-
bensdauer. Type: GV8963 ProExpress Control

 JETZT NUR

199.-
statt 219.- 

2400
WATT

6,5 bar

120

2

1,6 L

Akkusauger Stick
Kabelloser Staubsauger mit motorisierter Boden-
düse zur leistungsstarken Reinigung. Bis zu 40 Min. 
konstant hohe Saugkraft. 4 Zubehörteile:  Elek-
trobürste mit Direktantrieb, Kombi-Zubehördüse, 
Fugendüse und Wandhalterung mit Ladefunktion. 
Hygienische, berührungsfreie Behälterentleerung. 
Type: V8 Motorhead 282088-01

349.-
40 min

Auch als
Handsauger

verwendbar!

*) bei Registrierung des Produkts auf 
der Braun Markenwebseite erhält der 
Konsument eine Garantieverlängerung 
auf 5 Jahre auf seine Braun Limited 
Edition. Näheres unter www.braun.
de/de/braun-produktregistrierung

Warmluftbürste
Leistungsstarke, rotierende Warmluftbürste mit 
auswechselbaren Aufsätzen für vielfältige Styles 
wie frisch vom Friseur. Ionen-Technologie mit An-
ti-Frizz-Effekt sorgt für extra weiches Haar und ein 
glänzendes Ergebnis. Type: AS970E Big Hair Luxe  

2400
WATT

7,2 bar

145

2

1,8 L

Dampfbügelstation 
Eine Temperatureinstellung für alle Stoffe, egal ob 
Jeans oder Seide dank OptimalTEMP. Schnelles 
Bügeln mit kontinuierlichem, starken Dampf
ausstoß von bis zu 490g. Leichtes Handstück, 
kratzfeste T-IonicGlide Bügelsohle, abnehmbarer 
1,8 L Wassertank. Type: GC9644/20

 JETZT NUR

319.-
statt 349.-

Inkl. Bügel-
brett GC221/98!



Über 200x in Ihrer Nähe oder regional digital auf redzac.at

Finden Sie 
uns auch auf

Der Online  Super Sale.
 Jetzt auf redzac.at/super-sale. Gültig solange der Vorrat reicht.
Egal ob in einem unserer über 200 Geschäfte vor Ort in Ihrer Region oder in unserem WebShop. 
Sie kaufen auf alle Fälle in der Region. Alle Umsätze, die in unserem WebShop getätigt werden, 
werden unserem nächstgelegenen Händler zugeordnet, um Abwicklung, Kundenkontakt und 
Bezahlung abzuwickeln. Ein gutes Gefühl auch online in der Region zu kaufen. 

Angebote gültig bis 12.05.2021 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise. Sollte eines der Geräte bei 
Ihrem Red Zac Händler nicht lagernd sein, so kann er es innerhalb der Red Zac Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, 
Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 
2362 Biedermannsdorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

0,7 L

BEREIT
  IN

25 SEC

Kapselmaschine
Ideal für Espresso und Lungo. Kompakt, einfachste 
Bedienung per Knopfdruck, 19 bar Pumpendruck, 
um die feine Geschmacks- und Aromafülle jedes 
Grand Cru zu entfalten. Type: XN1005 Ruby Red

Scan
me

Bluetooth-Lautsprecher
Erleben Sie mit dem kabellosen Lautsprecher auch 
unterwegs ein großartiges Hörvergnügen. Kom-
pakt und tragbar. Mit EXTRA BASS™ für satten, 
kraftvollen Sound. Akkulaufzeit bis zu 16 Stunden. 
Wasserfest und staubdicht. Type: SRS-XB12

 JETZT NUR

29 90
statt 59 90

Scan
me

-50% -25%
Akku-Stabstaubsauger

Lange Lebensdauer, optimale Effizienz durch neuen 
digitalen Motor. Flex 180° System für schwierig 
zu erreichende Stellen. Motorisierte Bürste für die 
Reinigung von Kurzhaarteppichen oder Entfernung 
von Tierhaaren. Type: XLM408.DGG

30 min

-20%

Scan
me

 JETZT NUR

239.-
statt 299.- 

 JETZT NUR

59.-
statt 79.- 

In den Farben Schwarz, 
Grau, Blau, Grün, Rot und 
Violett erhältlich!


